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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Hướng dẫn giải Toán lớp 3 trang 153 diện tích hình vuông

Dưới đây là cách giải bài toán lớp 3 diện tích hình vuông trang 153 mà chúng tôi đã chọn lọc và tổng hợp lại để giúp các em học sinh dễ dàng tham khảo nhất

Giải bài 1 Toán lớp 3 luyện tập trang 153

Viết vào ô trống theo mẫu

	Cạnh hình vuông
	3cm
	5cm
	10cm

	Chu vi hình vuông
	
	
	

	Diện tích hình vuông
	
	
	


Hướng dẫn giải
Điền lần lượt chu vi hình vuông: 5 x 4 = 20 cm

10 x 4 = 40 cm

Điền lần lượt diện tích hình vuông: 5 x5 = 25 cm2
10 x 10 = 100 cm2
Giải bài 2 sách Toán lớp 3 trang 153

Một tờ giấy hình vuông cạnh 80mm tính diện tích tờ giấy đó theo cm vuông

Hướng dẫn giải
80mm = 8cm

Diện tích của tờ giấy đó là:

8 x 8 = 64 cm2
Đáp số 64 cm2
Giải bài 3 Toán lớp 3 luyện tập trang 153

Một hình vuông có chu vi 20 cm. Tính diện tích hình vuông đó.

Hướng dẫn giải
Cạnh của hình vuông là: 20 : 4 = 5 cm

Diện tích của hình vuông là: 5 x 5 = 25 cm vuông

Đáp số 25 cm vuông

Hướng dẫn giải Toán lớp 3 luyện tập trang 154

Tiếp theo sẽ là các bài tập của SGK Toán lớp 3 trang 154

Giải Toán lớp 3 trang 154 bài 1

Tính diện tích hình vuông có cạnh là:

a) 7 cm

b) 5 cm

Hướng dẫn giải
a) Diện tích hình vuông là:

7 x 7 = 49 (cm2)

b) Diện tích hình vuông là:

5 x 5 = 25 (cm2)

Giải Toán lớp 3 bài luyện tập trang 154 bài 2

Để ốp thêm một mảng tường người ta dùng hết 9 viên gạch men, mỗi viên gạch hình vuông cạnh 10cm. Hỏi diện tích mảng tường được ốp thêm là bao nhiêu xăng – ti – mét vuông?

Hướng dẫn giải
Diện tích một viên gạch men là:

10 x 10 = 100 (cm2)

Diện tích mảng tường được ốp thêm là:

100 x 9 = 900 (cm2)

Giải bài 3 Toán lớp 3 tập 2 trang 154

Cho hình chữ nhật ABCD và hình vuông EGHI (có kích thước ghi trên hình vẽ)
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a) Tính diện tích và chu vi mỗi hình?

b) So sánh diện tích và chu vi hình chữ nhật ABCD với diện tích và chu vi hình vuông EGHI

Hướng dẫn giải
a) Diện tích hình chữ nhật ABCD là:

5 x 3 = 15 (cm2)

Chu vi hình chữ nhật ABCD là

(5 + 3) x 2 = 16 (cm)

Diện tích hình vuông EIGH là:

4 x 4 = 16 (cm2)

Chu vi hình vuông EIGH là:

(4 + 4) x 2 = 16 (cm)

b) Diện tích hình chữ nhật ABCD bé hơn diện tích hình vuông FGHI. Chu vi hình chữ nhật ABCD bằng chu vi hình vuông EGHI.

Nhận xét: Hình vuông và hình chữ nhật có cùng chu vi, nhưng hình vuông có diện tích lớn hơn.
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